
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

21. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 

30. i 31. ožujka 2023. 

 

 



ZAPISNIK 

21. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 30. i 31. ožujka 2023, u Staroj gradskoj 

vijećnici, Ulica sv. Ćirila i Metoda 5/I., dvorana "A", s početkom u 9,10 sati 

 

Nazočni gradski zastupnici: Damir Bakić, Otto Barić, dipl. ing. arh., mr. sc. Rada Borić, 

Gordan Bosanac, izv. prof. dr. sc. Marija Brajdić Vuković, Teodor Celakoski, dr. sc. Slaven 

Dobrović, Tomislav Domes, Robert Faber, mr. sc. Višnja Fortuna, dr. sc. Trpimir Goluža, 

Mislav Herman, Stjepan Horvat, Marina Ivandić, Vladimir Iviček, Iva Ivšić, mag. cin., 

Kristijan Jelić, diplomirani inženjer sigurnosti, Ivana Kekin, Marta Kiš, mag. educ. hist., Joško 

Klisović, Marija Krnić, prof. dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, dr. sc. Ana Lederer, dr. sc. Ivica 

Lovrić, Lovro Marković, Vilim Matula, Jelena Miloš, Tihomir Milovac, prof., dr. sc. Davorka 

Moslavac Forjan, Renato Petek, dr. sc. Igor Peternel, Zorislav-Antun Petrović, Nenad 

Predovan, Ana Profeta, Ivan Račan, Marijana Rimanić, dr. sc. Gordana Rusak, Mauro 

Sirotnjak, mag. ing. arch., Marko Sladoljev, mag. catech., dr. sc. Marijana Sumpor, 

Maksimilijan Šimrak, mag. iur., doc. dr. sc. Daniela Širinić, Dina Vasić, dipl. oec., Nikola 

Vukobratović, dipl. prof. povijesti, MBA, Marin Živković i Mario Župan, mag. oec. 

 

Nenazočni gradski zastupnici: doc. dr. sc. Branko Ančić i dr. sc. Miroslav Škoro. 

 

Drugi nazočni: Tomislav Tomašević, mag. pol. - gradonačelnik Grada Zagreba; dr. sc. 

Danijela Dolenec - zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba; dr. sc. Luka Korlaet - zamjenik 

gradonačelnika Grada Zagreba; Mirjana Lichtner, dipl. iur. - pročelnica Stručne službe Gradske 

skupštine; Željko Matijašec, dipl. iur. - pročelnik Stručne službe Gradske uprave; Martina 

Jurišić, dipl. iur. - pročelnica Ureda gradonačelnika; Vera Marelja - pročelnica Gradskog ureda 

za unutarnju reviziju i kontrolu; Krešimir Ladešić - privremeno obavlja poslove i zadatke 

pročelnika do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za opću upravu i imovinsko 

- pravne poslove; Ana Pavičić - Kaselj - pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku 

održivost i strategijsko planiranje; mr. sc. Daniela Juroš Pečnik, dipl. oec. - privremeno obavlja 

poslove pročelnice do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za financije i javnu 

nabavu; Luka Juroš, prof. - pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade; mr. sc. 

Lora Vidović - pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s 

invaliditetom; Stanko Kordić, dipl. pol. - pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, 

prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Zorica Zulić, dipl. iur., univ. 

spec. admin. urb. - privremeno obavlja poslove i zadatke pročelnice do imenovanja 

pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za upravljanje imovinom i stanovanje; Jasna Jezerčić 

Cvitković, dipl. ing. geodezije - pročelnica Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove; dr. 

sc. Andro Pavuna - pročelnik Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i 

sigurnost; dr. techn. Dražen Lučanin - pročelnik Službe za informacijski sustav i tehničke 

poslove; Nikša Božić - ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba; Nikolina Radić 

Štivić - zamjenica pročelnice Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu 

suradnju i civilno društvo; Martin Jurin - zamjenik pročelnice Gradskog zavoda za zaštitu 

spomenika kulture i prirode; Igor Delak - pomoćnik pročelnice Stručne službe Gradske uprave; 

Dianora Kobia Lulić, dipl. iur. - pomoćnica pročelnika Stručne službe Gradske urpave; 

Danijela Habijanec - pomoćnica pročelnice Gradskog ureda za financije i javnu nabavu; Vesna 

Šimić - pomoćnica pročelnice Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu 

suradnju i civilno društvo; Ana Rosandić Tomac, Dario Krnjaković, Ivica Blažun, Mato Muhar, 
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Krunoslav Tepeš, Mario Miličević, Željko Renić i Damir Đerzić - pomoćnici pročelnika 

Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i 

promet; Ivana Perkušić - pomoćnica pročelnice Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture 

i prirode; Marko Velzek i Marko Pavlek - pomoćnici pročelnika Gradskog ureda za mjesnu 

samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost; Ines Franov Beoković - službenica Stručne službe 

gradske uprave; Dinka Živalj - službenica Ureda gradonačelnika; Nataša Orešković Križnjak, 

Iva Peček i Ivanka Lovrić - službenice Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno 

uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Mia Uremović i Anamaria Pejković - 

vježbenice Ureda gradonačelnika; Ivan Novaković - predsjednik Uprave zagrebačkog holdinga 

d.o.o.; Matija Subašić Maras - članica Uprave zagrebačkog holdinga d.o.o.; Marko Bogdanović 

- direktor Zagrebačkog električnog tramvaja d.o.o.; Renata Suša - direktorica Zagrebačkog 

velesajma d.o.o.; Jeronim Tomas - direktor Gradske plinare Zagreb - Opskrba d.o.o.; Igor 

Zgomba - direktor Zagrebačkog centra za gospodarenje otpadom d.o.o.; dr. sc. Julije Domac 

ravnatelj Regionalne energetsko - klimatske agencije Sjeverozapadne Hrvatske; Davor Vić - 

voditelj podružnice Čistoća Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Igor Rađenović - voditelj podružnice 

Gradska groblja Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Božena Cvitanović - voditeljica podružnice 

Tržnice Zagreb Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Krešimir Milinović - voditelj podružnice 

Zagrebparking Zagrebačkog holdinga d.o.o; Jurica Krleža - voditelj podružnice Zagrebačke 

ceste Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Filip Jurišić - voditelj podružnice Zagrebački digitalni grad 

Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Damir Grgić - voditelj Podružnice Zrinjevac Zagrebačkog 

holdinga d.o.o.; Marko Blažević - predstavnik Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o; Antonija 

Marasović - djelatnica Zagrebačkog električnog tramvaja d.o.o.; Nada Bjelčić - predsjednica 

Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba; Ljubomir Puljić - predsjednik 

Demokratske stranke Lipa; Marina Vukojević, Nadija Lovreković, Ružica Vulić, Marija Šoić, 

Irena Vučinić i Damir Dolinar - prevoditelji znakovnog jezika te službenici Stručne službe 

Gradske skupštine. 

 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović otvara 21. sjednicu. 

 

Prisutne moli da se cijelo vrijeme održavanja sjednice, a osobito u stankama, neovisno o 

bitno izmijenjenim okolnostima u vezi bolesti COVID-19, pridržavaju preporuka i uputa 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

 

Utvrđuje da je sjednici nazočno 40* (naknadno je evidentirano 46 gradskih zastupnika) 

od ukupno 48 gradskog zastupnika, pa Gradska skupština može pravovaljano raspravljati i 

odlučivati. 

 

* gradski zastupnici Rada Borić i Kristijan Jelić nazočnost su potvrdili dizanjem glasačkog 

kartona 
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Glasovalo je 38* gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (38 "za") prihvaća zapisnik 20. sjednice Gradske 

skupštine Grada Zagreba održane 23. veljače 2023. 

 

* gradska zastupnica Rada Borić glasovala je dizanjem glasačkog kartona 

 

 

Obavještava gradske zastupnike da je gradonačelnik Grada Zagreba dostavio Izvješće o 

stanju konstrukcije objekta OŠ Ivana Gorana Kovačića i XVIII. gimnazije, Mesićeva 35, te 

mjerama za unapređenje mehaničke otpornosti objekta, sukladno Zaključku Gradske skupštine 

Grada Zagreba KLASA: 024-01/23-03/91, URBROJ: 251-16-04-23-8 (Službeni glasnik Grada 

Zagreba 8/23). 

 

 

Stanko Kordić, pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, 

graditeljstvo, komunalne poslove i promet obrazlaže opravdanost hitnosti za Prijedlog odluke 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi. 

 

Mislav Herman predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na 

način da se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

Lovro Marković predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na 

način da se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

Renato Petek predlaže da se iz predloženoga dnevnog reda izostavi Izvješće o radu 

davatelja javne usluge za 2022. godinu - Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća i 

predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Izvješće o 

radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. razmatra 

kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

Joško Klisović predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na 

način da se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. razmatra kao točka 4. prijedloga dnevnog reda. 

 

Mario Župan predlaže da se iz predloženoga dnevnog reda izostavi Izvješće o radu 

davatelja javne usluge za 2022. godinu - Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća i 

predlaže da se Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi razmatra kao točka 5. prijedloga dnevnog reda. 
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Ivica Lovrić predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način 

da se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 

2022. razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda i predlaže da se iz predloženoga dnevnog 

reda izostavi Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu - Zagrebački holding 

d.o.o., Podružnica Čistoća. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu s 

oduzimanjem riječi Trpimiru Goluži. 

 

Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega mu je već izrečena 

opomena s oduzimanjem riječi predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović 

izriče opomenu Trpimiru Goluži. 

 

Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega mu je već izrečena 

opomena s oduzimanjem riječi i opomena predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško 

Klisović ponovno izriče drugu opomenu Trpimiru Goluži. 

 

 

Gordana Rusak predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na 

način da se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Trpimir Goluža, član Kluba gradskih zastupnika MOST-a traži stanku i navodi razloge 

zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 30 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

Trpimir Goluža, član Kluba gradskih zastupnika MOST-a obrazlaže stajalište Kluba. 

 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević predlaže da se izmijeni redoslijed 

razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Prijedlog zaključka o prihvaćanju sklapanja 

ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava 

Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, referentni 

broj: NPOO.C3.1.R1-I1.01 razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda te se izjašnjava o 

prijedlozima da se izmijeni redoslijed razmatranja prijedloga kojih je predlagatelj te o 

prijedlozima da se iz predloženoga dnevnog reda izostavi Izvješće o radu davatelja javne usluge 

za 2022. godinu - Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća. 
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Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 

 

 

Joško Klisović predlaže da se Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture 

javnim dobrom u općoj uporabi razmatra kao točka 7. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 43 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (17 "za" i 16 "protiv") ne prihvaća da se iz 

predloženoga dnevnog reda izostavi Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu - 

Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća. 

 

 

Glasovalo je 44 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (44 "za") prihvaća opravdanost hitnosti za Prijedlog 

odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi. 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da prihvaćena 

dopuna bude nova točka 7. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 44 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (18 "za" i 26 "protiv") ne prihvaća da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Izvješće o radu gradonačelnika 

Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. razmatra kao točka 2. prijedloga 

dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 44 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (28 "za" i 16 "protiv") prihvaća da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Prijedlog zaključka o prihvaćanju 

sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih 

sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, 

referentni broj: NPOO.C3.1.R1-I1.01 razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 34 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (31 "za" i 3 "protiv") prihvaća da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Izvješće o radu gradonačelnika 

Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. razmatra kao točka 5. prijedloga 

dnevnog reda.  
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Glasovalo je 42 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (42 "za") prihvaća da Prijedlog odluke o proglašenju 

komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi razmatra kao točka 7. prijedloga 

dnevnog reda. 

 

 

Glasovao je 41 gradski zastupnik. 

 

Gradska skupština većinom glasova (40 "za" i 1 "protiv") prihvaća dnevni red. 

 

D N E V N I  R E D 

 

1. Prijedlog za promjenu Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba s Nacrtom 

prijedloga Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba 

Predlagatelj: Odbor za Statut, Poslovnik i propise 

 

2. Prijedlog zaključka o prihvaćanju sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 

u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija 

i opremanje predškolskih ustanova, prvi poziv, referentni broj: NPOO.C3.1.R1-I1.01 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

3. Prijedlog odluke o lokacijama nekretnina za privremeno skladištenje materijala od 

uklanjanja i/ili građevnog otpada nastalog kod obnove zgrada oštećenih potresom 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

4. Prijedlog provedbenog programa mjera postupanja s materijalom od uklanjanja i 

građevnim otpadom nastalim u postupku obnove zgrada oštećenih potresom na području 

Grada Zagreba 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

5. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

6. Prijedlog rezolucije o proglašenju Grada Zagreba sigurnim mjestom za žene 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika SDP-a 

 

7. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

8. Prijedlog zaključka o pristupanju Grada Zagreba programu Interkulturalni gradovi 

(Intercultural Cities) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 
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9. Prijedlog zaključka o prijavi Grada Zagreba za članstvo u Vijeću Europske socijalne 

mreže 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

10. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

označenoj kao z.k.č.br. 1694/2, Blaguška ulica, dvorište, upisanoj u Popis 1 k.o. Blaguša 

kao javno dobro u općoj uporabi) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

11. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na 

nekretninama označenim kao z.k.č. 5716/7, upisana u z.k.ul. 81220 k.o. Grad Zagreb, 

z.k.č. 5672/20, upisana u z.k.ul. 109658 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5676/821, upisana u z.k.ul. 

81094 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5688/1, upisana u z.k.ul. 81260 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 

5688/8, upisana u z.k.ul. 81261 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5689/11, upisana u z.k.ul. 81216 

k.o. Grad Zagreb i z.k.č. 5689/12, upisana u z.k.ul. 81217 k.o. Grad Zagreb) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

12. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

označenoj kao z.k.č.br. 5575/4, Brijunska ulica, Zagreb, dvorište, upisanoj u z.k.ul. 25531 

k.o. Trnje kao društveno vlasništvo u općoj upotrebi) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

13. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

oznake z.k.č.br. 4711/1 k.o. Grad Zagreb, cesta, Nova cesta, upisanoj u z.k.ul. 80044 k.o. 

Grad Zagreb kao vlasništvo Grada Zagreba) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

14. Prijedlog zaključka o prodaji građevinskog zemljišta (označeno kao k.č. 3583/1 k.o. 

Sesvete novo, livada Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1054 k.o. Sesvete novo kao vlasništvo 

Grada Zagreba te novoformirana k.č. 3587/5 k.o. Sesvete novo) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

15. Prijedlog zaključka o prodaji građevinskog zemljišta (označeno kao k.č. 3583/2, 

livada, Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1054 k.o. Sesvete Novo kao vlasništvo Grada Zagreba 

i k.č. 3587/3, put, Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1343 k.o. Sesvete Novo kao Grad Zagreb - 

javno dobro u općoj uporabi) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

16. Prijedlog zaključka o prodaji građevinskog zemljišta (označeno kao k.č. 3080/1 k.o. 

Sesvete novo, livada) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

17. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama za OŠ 

Jelkovec 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 
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18. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju usluga razvoja projekta 

"ZA-GREEN" 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

19. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na akciju iz Plana komunalnih aktivnosti 

Gradske četvrti Trnje u 2023. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

20. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na akciju iz Plana komunalnih aktivnosti 

Gradske četvrti Donja Dubrava u 2023. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

21. Prijedlog zaključka (parkovne površine i urbano zelenilo) 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika SDP-a 

 

22. Prijedlog zaključka (izvješće o stanju parkirališnih automata za naplatu parkiranja 

u Gradu Zagrebu) 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti 

 

23. Prijedlog zaključka (izvješće o prijmu u gradska upravna tijela službenika i 

namještenika u Gradu Zagrebu) 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti 

 

24. Prijedlog zaključka (otkup dijela radničkih tražbina prema trgovačkim društvima u 

stečaju) 

Predlagatelj: Gradski zastupnik Renato Petek 

 

25. Prijedlog zaključka (o potrebi izmjena i dopuna Odluke o mjerama za sprječavanje 

nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada i 

podnošenju izvješća) 

Predlagatelj: Gradski zastupnik Renato Petek 

 

26. Izvješće o radu i poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba za 2022. 

Predlagatelj: Ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba 

 

27. Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu - Zagrebački holding d.o.o., 

Podružnica Čistoća 

Predlagatelj: Trgovačko društvo Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća 

 

28. Izvješće o radu Gradske koordinacije za ljudska prava za razdoblje od 15. srpnja 

2021. do 31. prosinca 2022. 

Predlagatelj: Gradska koordinacija za ljudska prava 
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29. Izvješće o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zagreba za razdoblje 

od 15. srpnja 2021. do 31. prosinca 2022. 

Predlagatelj: Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba 

 

30. Izvještaj o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba u razdoblju 

od 25. travnja 2022. do 31. prosinca 2022. 

Predlagatelj: Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba 

 

31. Izvješće o radu Savjeta za zdravlje za 2022. 

Predlagatelj: Savjet za zdravlje 

 

32. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Dnevnog centra za rehabilitaciju 

djece i mladeži "Mali dom - Zagreb" 

Predlagatelj: Upravno vijeće Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži "Mali dom - 

Zagreb" 

 

33. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Centra za rehabilitaciju SILVER 

Predlagatelj: Upravno vijeće Centra za rehabilitaciju SILVER 

 

34. Davanje suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora (Ivan Zadro) 

Predlagatelj: Upravno vijeće Doma zdravlja Zagreb - Istok 

 

35. Davanje suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti (Ljubica Marčelja) 

Predlagatelj: Zdravstveni radnik Ljubica Marčelja 

 

36. Prijedlog zaključka o razrješenju člana i imenovanju člana Savjeta za socijalnu skrb 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

37. Prijedlog zaključka o razrješenju dijela članova i imenovanju dijela članova Savjeta 

za zdravlje 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

38. Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Zagrebu 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

39. Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskoga kaznenog suda u 

Zagrebu 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

40. Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Novom 

Zagrebu 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 
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Trpimir Goluža, član Kluba gradskih zastupnika MOST-a traži stanku i navodi razloge 

zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 30 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

Trpimir Goluža, član Kluba gradskih zastupnika MOST-a obrazlaže stajalište Kluba. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović obavještava gradske 

zastupnike da se za postavljanje pitanja i davanje prijedloga javilo 11 gradskih zastupnika. 

 

Ivica Lovrić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba zašto mu se na njegovo 

traženje ne dostavlja izvješće Gradskog ureda za kontrolu i unutarnju reviziju o nadzoru nad 

Kliničkom bolnicom "Sveti duh". 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu gradskoj 

zastupnici Ivani Kekin. 

 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Nenad Predovan predlaže gradonačelniku Grada Zagreba da se javni poziv za podnošenje 

programa za izradu i realizaciju Plana sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u 

sportu organizira u listopadu, da korisnici prijedloge planova dostave do konca studenoga, a da 

se plan financiranja donese najkasnije mjesec dana nakon usvajanja proračuna. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Gordana Rusak postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba da li su i koliko su 

sredstava za obnovu Groblja Mirogoj naplatili po polici osiguranja sklopljenoj s Croatia 

osiguranjem d.d. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradska zastupnica traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Marin Živković postavlja pitanje pročelnici Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, 

zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom je li porasla potražnja učenika i studenta za 

stipendijama za deficitarna zanimanja. 

Usmeni odgovor pročelnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i 

osobe s invaliditetom Lore Vidović. 
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Marta Kiš postavlja pitanje pročelnici Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i 

međunarodnu suradnju i civilno društvo o trenutačnom stanju kina Europa i njegovoj 

perspektivi. 

Usmeni odgovor zamjenice pročelnice Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i 

međunarodnu suradnju i civilno društvo Nikoline Radić Štivić. 

 

Vilim Matula postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba o provedbi pilot projekta 

"Zelena javna nabava hrane u školama grada Zagreba". 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Iva Ivšić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba o dodatku kolektivnom 

ugovoru i novoj sistematizaciji radnih mjesta koji su sklopili Zagrebački holding d.o.o. i 

reprezentativni sindikati. Zastupnica pita da li su ispunjeni ciljevi koji su zadani, kako izgleda 

novi sporazum i koliko će sredstava Zagrebački holding d.o.o. uložiti u unaprjeđenje uvjeta 

radnika. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenice 

gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

Gradska zastupnica traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenice 

gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

 

Kristijan Jelić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba o nepravilnostima 

održavanja i servisiranja tehničke opreme u Kliničkoj bolnici "Sveti duh". Zastupnik traži 

kratko izvješće da li je oprema servisirana u zakonskim rokovima. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Lovro Marković postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba u vezi izgradnje 

privremenog nogostupa od frezanog asfalta u Huzjanovoj ulici i zašto gradonačelnik ne dopušta 

da se građanima napravi siguran nogostup. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Trpimir Goluža postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba na temelju kojeg 

pravnog interesa i na temelju kojeg provedenog natječaja društvo Zagreb plakat d.o.o. 

komercijalno koristi citylight vitrine u nadstrešnicama koje su u vlasništvu Grada Zagreba. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 
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Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega mu je već izrečena 

opomena predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče drugu opomenu 

Trpimiru Goluži. 

 

Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega mu je već izrečena 

opomena predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče treću opomenu 

Trpimiru Goluži. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 28. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 28. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

Igor Peternel, član Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste traži 

stanku i navodi razloge zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 30 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste. 

 

 

Igor Peternel, član Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste traži 

stanku i navodi razloge zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 30 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 28. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 28. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

1.  Prijedlog za promjenu Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba s Nacrtom 

prijedloga Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba 

 

Predlagatelj je Odbor za Statut, Poslovnik i propise.  
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise pokrenuo je postupak za promjenu Poslovnika 

Prijedlogom za promjenu Poslovnika. Uz Prijedlog za promjenu podnesen je i Nacrt prijedloga 

Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba te Prijedlog zaključka o prihvaćanju Prijedloga 

za promjenu Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba. 

 

Tomislav Domes, predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i propise obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Dina Vasić (replika), Mislav Herman (u ime Kluba gradskih 

zastupnika HDZ-a i HSLS-a), Igor Peternel (u ime Kluba gradskih zastupnika Domovinskog 

pokreta i Zelene liste) i Marina Ivandić (u ime Kluba gradskih zastupnika Možemo!, Zagreb je 

naš!, Nova ljevica, Zelena alternativa - ORaH). 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Ivana Kekin, potpredsjednica Gradske skupštine 

Grada Zagreba. 

 

U raspravi sudjeluju: Trpimir Goluža (u ime Kluba gradskih zastupnika MOST-a), 

Gordana Rusak (u ime Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i 

solidarnosti), Joško Klisović (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-a), Mario Župan, Joško 

Klisović (replika), Mario Župan (neslaganje s replikom), Igor Peternel (replika), Mario Župan 

(neslaganje s replikom), Dina Vasić, Joško Klisović (replika), Dina Vasić (neslaganje s 

replikom), Daniela Širinić, Nenad Predovan, Joško Klisović (replika), Nenad Predovan 

(neslaganje s replikom), Trpimir Goluža (replika), Nenad Predovan (neslaganje s replikom), 

Nikola Vukobratović, Igor Peternel (replika), Nikola Vukobratović (neslaganje s replikom), 

Marko Sladoljev, Gordan Bosanac (replika), Marko Sladoljev (neslaganje s replikom), Trpimir 

Goluža (replika), Marko Sladoljev (neslaganje s replikom) i Trpimir Goluža. 

 

Potpredsjednica Gradske skupštine Grada Zagreba Ivana Kekin izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 

 

U raspravi sudjeluje Kristijan Jelić. 

 

 

Trpimir Goluža, član Kluba gradskih zastupnika MOST-a traži stanku i navodi razloge 

zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 30 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

 

U raspravi sudjeluju: Ivica Lovrić, Vilim Matula (replika), Ivica Lovrić (neslaganje s 

replikom), Renato Petek, Joško Klisović (replika), Renato Petek (neslaganje s replikom), Mario 

Župan (replika), Renato Petek (neslaganje s replikom), Tomislav Domes (daje objašnjenje), 

Lovro Marković, Joško Klisović (replika), Lovro Marković (neslaganje s replikom), Trpimir 

Goluža (replika), Lovro Marković (neslaganje s replikom), Gordan Bosanac, Renato Petek 
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(replika), Trpimir Goluža (replika), Gordan Bosanac (neslaganje s replikom), Gordana Rusak 

(replika), Davorka Moslavac Forjan, Trpimir Goluža (replika), Mario Župan (replika), Joško 

Klisović (replika), Lovro Marković (replika), Davorka Moslavac Forjan (neslaganje s 

replikom), Marin Živković, Lovro Marković (replika), Marin Živković (neslaganje s replikom), 

Trpimir Goluža (replika), Marin Živković (neslaganje s replikom), Joško Klisović (replika), 

Marko Sladoljev (replika), Gordana Rusak, Trpimir Goluža (replika), Gordana Rusak 

(neslaganje s replikom), Marija Krnić, Mario Župan (replika), Igor Peternel (replika), Marija 

Krnić (neslaganje s replikom), Lovro Marković (replika), Joško Klisović (replika), Marta Kiš, 

Mauro Sirotnjak (replika), Mario Župan (replika), Ivan Račan, Igor Peternel (replika), Ivan 

Račan (neslaganje s replikom), Gordana Rusak (replika), Ivan Račan (neslaganje s replikom), 

Dina Vasić (replika), Ivan Račan (neslaganje s replikom), Mislav Herman (replika), Ivan Račan 

(neslaganje s replikom), Marina Ivandić, Trpimir Goluža (replika), Marina Ivandić (neslaganje 

s replikom), Joško Klisović, Dina Vasić (povreda Poslovnika), Ivana Kekin (daje objašnjenje) 

i Trpimir Goluža (replika). 

 

Potpredsjednica Gradske skupštine Grada Zagreba Ivana Kekin izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 

 

U raspravi sudjeluju: Joško Klisović (neslaganje s replikom), Kristijan Jelić (replika), 

Lovro Marković (replika) i Joško Klisović (neslaganje s replikom). 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Joško Klisović, predsjednik Gradske skupštine Grada 

Zagreba. 

 

U raspravi sudjeluju: Mislav Herman (replika) i Tomislav Tomašević (daje objašnjenje). 

 

Glasovalo je 37 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (37 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Prijedloga za promjenu Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 28. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 28. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 
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2.  Prijedlog zaključka o prihvaćanju sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 

u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija 

i opremanje predškolskih ustanova, prvi poziv, referentni broj: NPOO.C3.1.R1-I1.01 

 

Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba je dostavio novo obrazloženje kojim se zamjenjuje 

obrazloženje dostavljeno uz Prijedlog i dopunu obrazloženja. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za obrazovanje i sport, kao matično radno tijelo i kao 

nadležno radno tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba je dostavio očitovanje Gradskog ureda za obrazovanje, 

sport i mlade na upit što ga je povodom rasprave o Prijedlogu postavio Odbor za prostorno 

uređenje. 

 

Luka Juroš, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Gordana Rusak, Luka Juroš (daje objašnjenje), Trpimir Goluža, 

Luka Juroš (daje objašnjenje), Danijela Dolenec (daje objašnjenje), Nenad Predovan (replika), 

Trpimir Goluža (replika) i Iva Ivšić (replika). 

 

Zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba Danijela Dolenec daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 33 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (33 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prihvaćanju sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva na 

dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje 

predškolskih ustanova, prvi poziv, referentni broj: NPOO.C3.1.R1-I1.01, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

3.  Prijedlog odluke o lokacijama nekretnina za privremeno skladištenje materijala od 

uklanjanja i/ili građevnog otpada nastalog kod obnove zgrada oštećenih potresom 

 

Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za prostorno uređenje, kao matično radno tijelo. 
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Stanko Kordić, pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, 

graditeljstvo, komunalne poslove i promet obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Gordana Rusak (u ime Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 

365 - Stranka rada i solidarnosti), Trpimir Goluža, Igor Peternel, Renato Petek i Lovro 

Marković (replika). 

 

Stanko Kordić, pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, 

graditeljstvo, komunalne poslove i promet daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluje Trpimir Goluža (replika). 

 

Glasovalo je 33 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (26 "za", 6 "protiv" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ODLUKU 

 o lokacijama nekretnina za privremeno skladištenje materijala od uklanjanja i/ili 

građevnog otpada nastalog kod obnove zgrada oštećenih potresom, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

4.  Prijedlog provedbenog programa mjera postupanja s materijalom od uklanjanja i 

građevnim otpadom nastalim u postupku obnove zgrada oštećenih potresom na području 

Grada Zagreba 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za komunalno gospodarstvo, kao matično radno tijelo i kao 

nadležna radna tijela Odbor za prostorno uređenje i Odbor za zaštitu okoliša. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Stanko Kordić, pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, 

graditeljstvo, komunalne poslove i promet obrazlaže Prijedlog. 
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Glasovao je 31 gradski zastupnik. 

 

Gradska skupština većinom glasova (26 "za" i 5 "protiv") donosi 

 

PROVEDBENI PROGRAM 

mjera postupanja s materijalom od uklanjanja i građevnim otpadom nastalim u 

postupku obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, 

 

u predloženom tekstu. 

Provedbeni program se prilaže zapisniku. 

 

 

5.  Izvješće o radu gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. 

 

Izvješće je podnio gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Izvješće je razmotrio Odbor za kontrolu, kao matično radno tijelo i kao nadležna radna 

tijela Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za financije, Odbor za komunalno gospodarstvo, 

Odbor za prostorno uređenje, Odbor za zaštitu okoliša, Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i 

vodno gospodarstvo, Odbor za zdravstvo, Odbor za socijalnu skrb, Odbor za obrazovanje i 

sport, Odbor za kulturu, Odbor za mladež, Odbor za međugradsku i međunarodnu suradnju, 

Odbor za mjesnu samoupravu, Odbor za sigurnost i prevenciju urbanih rizika, Odbor za 

nacionalne manjine, Odbor za branitelje, Gradska koordinacija za ljudska prava i Povjerenstvo 

za ravnopravnost spolova Grada Zagreba. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba je dostavio odgovore Gradskog ureda za gospodarstvo, 

ekološku održivost i strategijsko planiranje, Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno 

uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet te Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, 

zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, na upite što su povodom rasprave o Izvješću, 

podneseni na Odboru za gospodarski razvoj i Odboru za socijalnu skrb. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević obrazlaže Izvješće. 

 

U raspravi sudjeluju: Gordana Rusak (replika), Tomislav Tomašević (daje objašnjenje), 

Gordana Rusak (replika), Tomislav Tomašević (daje objašnjenje), Gordana Rusak (replika), 

Trpimir Goluža (u ime Kluba gradskih zastupnika MOST-a), Marina Ivandić (u ime Kluba 

gradskih zastupnika Možemo!, Zagreb je naš!, Nova ljevica, Zelena alternativa - ORaH), Ivan 

Račan (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-a), Igor Peternel (u ime Kluba gradskih 

zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste), Gordana Rusak (u ime Kluba gradskih 

zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti), Nikola Vukobratović, Nenad 

Predovan, Daniela Širinić (replika), Nenad Predovan (neslaganje s replikom), Renato Petek, 

Ivan Račan i Gordana Rusak. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 
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U raspravi sudjeluju: Slaven Dobrović (replika), Trpimir Goluža (replika), Gordana 

Rusak (replika) i Tomislav Tomašević (daje objašnjenje). 

 

Glasovao je 31 gradski zastupnik. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 6 "protiv") prihvaća Izvješće o radu 

gradonačelnika Grada Zagreba za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Slaven Dobrović, predsjednik Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene 

liste traži stanku i navodi razloge zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 10 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene liste. 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Ivana Kekin, potpredsjednica Gradske skupštine 

Grada Zagreba. 

 

Slaven Dobrović, predsjednik Kluba gradskih zastupnika Domovinskog pokreta i Zelene 

liste obrazlaže stajalište Kluba. 

 

 

6.  Prijedlog rezolucije o proglašenju Grada Zagreba sigurnim mjestom za žene 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika SDP-a. 

 

Prijedlog je razmotrilo Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba, kao 

matično radno tijelo i kao nadležna radna tijela Odbor za sigurnost i prevenciju urbanih rizika 

i Gradska koordinacija za ljudska prava. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Klub gradskih zastupnika SDP-a podnio je Prijedlog za izmjene Prijedloga. Izmjene su 

postale sastavnim dijelom Prijedloga. 

 

Joško Klisović, član Kluba gradskih zastupnika SDP-a obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Igor Peternel (u ime Kluba gradskih zastupnika Domovinskog 

pokreta i Zelene liste), Ivan Račan (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-a), Trpimir Goluža 

(u ime Kluba gradskih zastupnika MOST-a), Rada Borić (u ime Kluba gradskih zastupnika 
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Možemo!, Zagreb je naš!, Nova ljevica, Zelena alternativa - ORaH), Trpimir Goluža, Igor 

Peternel (replika), Ivica Lovrić, Igor Peternel (replika) i Ivan Račan (replika). 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

 

Gordana Rusak, predsjednica Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka 

rada i solidarnosti traži stanku i navodi razloge zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i 

njezino trajanje. 

 

Potpredsjednica Gradske skupštine Grada Zagreba Ivana Kekin određuje stanku u 

trajanju od 10 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada 

i solidarnosti. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i 

solidarnosti. 

 

 

U raspravi sudjeluju: Trpimir Goluža (replika) i Tomislav Tomašević (daje objašnjenje). 

 

Joško Klisović, član Kluba gradskih zastupnika SDP-a daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluje Trpimir Goluža (replika). 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Joško Klisović, predsjednik Gradske skupštine Grada 

Zagreba. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

REZOLUCIJU 

o proglašenju Grada Zagreba sigurnim mjestom za žene, 

 

u predloženom tekstu. 

Rezolucija se prilaže zapisniku. 

 

 

7.  Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

U raspravi sudjeluju: Marina Ivandić (u ime Kluba gradskih zastupnika Možemo!, 

Zagreb je naš!, Nova ljevica, Zelena alternativa - ORaH), Trpimir Goluža i Gordana Rusak 

(replika). 
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Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluje Trpimir Goluža (replika). 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 2 "protiv") donosi 

 

ODLUKU 

 o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

8.  Prijedlog zaključka o pristupanju Grada Zagreba programu Interkulturalni gradovi 

(Intercultural Cities) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za kulturu, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za međugradsku i međunarodnu suradnju. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

U raspravi sudjeluju: Nikola Vukobratović, Trpimir Goluža, Gordan Bosanac, Trpimir 

Goluža (replika) i Gordan Bosanac (neslaganje s replikom). 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (26 "za" i 1 "protiv") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o pristupanju Grada Zagreba programu Interkulturalni gradovi 

(Intercultural Cities), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

9.  Prijedlog zaključka o prijavi Grada Zagreba za članstvo u Vijeću Europske socijalne 

mreže 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 
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Prijedlog je razmotrio Odbor za socijalnu skrb, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Lora Vidović, pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i 

osobe s invaliditetom obrazlaže Prijedlog. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prijavi Grada Zagreba za članstvo u Vijeću Europske socijalne mreže, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 10. do 13. 

dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 10. do 13. dnevnoga reda. 

 

 

10.  Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

označenoj kao z.k.č.br. 1694/2, Blaguška ulica, dvorište, upisanoj u Popis 1 k.o. Blaguša 

kao javno dobro u općoj uporabi) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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11.  Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na 

nekretninama označenim kao z.k.č. 5716/7, upisana u z.k.ul. 81220 k.o. Grad Zagreb, 

z.k.č. 5672/20, upisana u z.k.ul. 109658 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5676/821, upisana u z.k.ul. 

81094 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5688/1, upisana u z.k.ul. 81260 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 

5688/8, upisana u z.k.ul. 81261 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5689/11, upisana u z.k.ul. 81216 

k.o. Grad Zagreb i z.k.č. 5689/12, upisana u z.k.ul. 81217 k.o. Grad Zagreb) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

12.  Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

označenoj kao z.k.č.br. 5575/4, Brijunska ulica, Zagreb, dvorište, upisanoj u z.k.ul. 25531 

k.o. Trnje kao društveno vlasništvo u općoj upotrebi) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba je dostavio odgovor Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, 

prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, što ga je proslijedio Gradski 

ured za upravljanje imovinom i stanovanje, na upite što ih je povodom rasprave o Prijedlogu 

postavio Odbor za prostorno uređenje. 

 

 

13.  Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

oznake z.k.č.br. 4711/1 k.o. Grad Zagreb, cesta, Nova cesta, upisanoj u z.k.ul. 80044 k.o. 

Grad Zagreb kao vlasništvo Grada Zagreba) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima.  
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Gradonačelnik Grada Zagreba je dostavio Zaključak o izmjenama Prijedloga i odgovor 

Gradskog ureda za upravljanje imovinom i stanovanje na upite što ih je povodom rasprave o 

Prijedlogu postavio Odbor za prostorno uređenje. 

 

 

ad. 10. Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

(na nekretnini označenoj kao z.k.č.br. 1694/2, Blaguška ulica, dvorište, upisanoj u Popis 

1 k.o. Blaguša kao javno dobro u općoj uporabi), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

ad. 11. Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

(na nekretninama označenim kao z.k.č. 5716/7, upisana u z.k.ul. 81220 k.o. Grad 

Zagreb, z.k.č. 5672/20, upisana u z.k.ul. 109658 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5676/821, 

upisana u z.k.ul. 81094 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5688/1, upisana u z.k.ul. 81260 k.o. 

Grad Zagreb, z.k.č. 5688/8, upisana u z.k.ul. 81261 k.o. Grad Zagreb, z.k.č. 5689/11, 

upisana u z.k.ul. 81216 k.o. Grad Zagreb i z.k.č. 5689/12, upisana u z.k.ul. 81217 k.o. 

Grad Zagreb), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

ad. 12. Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

(na nekretnini označenoj kao z.k.č.br. 5575/4, Brijunska ulica, Zagreb, dvorište, 

upisanoj u z.k.ul. 25531 k.o. Trnje kao društveno vlasništvo u općoj upotrebi), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku.  
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ad. 13. Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

(na nekretnini oznake z.k.č.br. 4711/1 k.o. Grad Zagreb, cesta, Nova cesta, upisanoj u 

z.k.ul. 80044 k.o. Grad Zagreb kao vlasništvo Grada Zagreba), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 14. do 16. 

dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (27 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 14. do 16. dnevnoga reda. 

 

 

14.  Prijedlog zaključka o prodaji građevinskog zemljišta (označeno kao k.č. 3583/1 k.o. 

Sesvete novo, livada Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1054 k.o. Sesvete novo kao vlasništvo 

Grada Zagreba te novoformirana k.č. 3587/5 k.o. Sesvete novo) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

15.  Prijedlog zaključka o prodaji građevinskog zemljišta (označeno kao k.č. 3583/2, 

livada, Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1054 k.o. Sesvete Novo kao vlasništvo Grada Zagreba 

i k.č. 3587/3, put, Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1343 k.o. Sesvete Novo kao Grad Zagreb - 

javno dobro u općoj uporabi) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 



- 25 - 
 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

16.  Prijedlog zaključka o prodaji građevinskog zemljišta (označeno kao k.č. 3080/1 k.o. 

Sesvete novo, livada) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

ad. 14. Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prodaji građevinskog zemljišta 

(označeno kao k.č. 3583/1 k.o. Sesvete novo, livada Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1054 k.o. 

Sesvete novo kao vlasništvo Grada Zagreba te novoformirana k.č. 3587/5 k.o. Sesvete 

novo), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

ad. 15. Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prodaji građevinskog zemljišta 

(označeno kao k.č. 3583/2, livada, Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1054 k.o. Sesvete Novo kao 

vlasništvo Grada Zagreba i k.č. 3587/3, put, Hrvatica, upisana u z.k.ul. 1343 k.o. Sesvete 

Novo kao Grad Zagreb - javno dobro u općoj uporabi), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prodaji građevinskog zemljišta 

(označeno kao k.č. 3080/1 k.o. Sesvete novo, livada), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

17.  Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama za OŠ 

Jelkovec 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je odgovor Gradskog ureda za upravljanje 

imovinom i stanovanje na upit što ga je povodom rasprave o Prijedlogu postavio Odbor za 

prostorno uređenje. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o sklapanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama za OŠ Jelkovec, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

18.  Prijedlog zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju usluga razvoja projekta 

"ZA-GREEN" 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za zaštitu okoliša, kao matično radno tijelo. 
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prihvaćanju Ugovora o financiranju usluga razvoja projekta "ZA-GREEN", 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 19. do 20. 

dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 19. do 20. dnevnoga reda. 

 

 

19.  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na akciju iz Plana komunalnih aktivnosti 

Gradske četvrti Trnje u 2023. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je 

novo obrazloženje za Prijedlog kojim se zamjenjuje obrazloženje dostavljeno uz Prijedlog. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za mjesnu samoupravu, kao matično radno tijelo i kao 

nadležno radno tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je odgovor Gradskog ureda za mjesnu 

samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost na upit što ga je povodom rasprave o Prijedlogu 

postavio Odbor za prostorno uređenje. 

 

 

20.  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na akciju iz Plana komunalnih aktivnosti 

Gradske četvrti Donja Dubrava u 2023. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je 

novo obrazloženje za Prijedlog kojim se zamjenjuje obrazloženje dostavljeno uz Prijedlog. 
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Prijedlog je razmotrio Odbor za mjesnu samoupravu, kao matično radno tijelo i kao 

nadležno radno tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je odgovor Gradskog ureda za mjesnu 

samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost na upit što ga je povodom rasprave o Prijedlogu 

postavio Odbor za prostorno uređenje. 

 

 

ad. 19. Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o davanju suglasnosti na akciju iz 

Plana komunalnih aktivnosti Gradske četvrti Trnje u 2023., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

ad. 20. Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o davanju suglasnosti na akciju iz 

Plana komunalnih aktivnosti Gradske četvrti Donja Dubrava u 2023., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

21.  Prijedlog zaključka (parkovne površine i urbano zelenilo) 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika SDP-a. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za zaštitu okoliša, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 (parkovne površine i urbano zelenilo), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

22.  Prijedlog zaključka (izvješće o stanju parkirališnih automata za naplatu parkiranja 

u Gradu Zagrebu) 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za komunalno gospodarstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gordana Rusak, predsjednica Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka 

rada i solidarnosti obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluje Gordana Rusak (u ime Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 

- Stranka rada i solidarnosti). 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (6 "za" i 19 "protiv") nije donijela Zaključak 

(izvješće o stanju parkirališnih automata za naplatu parkiranja u Gradu Zagrebu). 

 

 

23.  Prijedlog zaključka (izvješće o prijmu u gradska upravna tijela službenika i 

namještenika u Gradu Zagrebu) 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za kontrolu, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Nenad Predovan, član Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i 

solidarnosti obrazlaže Prijedlog. 
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U raspravi sudjeluje Nenad Predovan (u ime Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 

365 - Stranka rada i solidarnosti) i Nenad Predovan. 

 

Zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba Danijela Dolenec daje završnu riječ. 

 

Nenad Predovan, član Kluba gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i 

solidarnosti daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (2 "za" i 26 "protiv") nije donijela Zaključak 

(izvješće o prijmu u gradska upravna tijela službenika i namještenika u Gradu Zagrebu). 

 

 

24.  Prijedlog zaključka (otkup dijela radničkih tražbina prema trgovačkim društvima u 

stečaju) 

 

Predlagatelj je gradski zastupnik Renato Petek. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradski ured za financije i javnu nabavu dostavio je mišljenje u vezi procjene fiskalnog 

učinka. 

 

Gradski zastupnik Renato Petek podnio je Prijedlog za izmjenu Prijedloga. Izmjena je 

postala sastavnim dijelom Prijedloga. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba donio je Zaključak o prijedlogu za izmjenu Prijedloga 

zaključka. 

 

Gradski zastupnik Renato Petek izjasnio se je o Zaključku o prijedlogu za izmjenu 

Prijedloga zaključka. 

 

Renato Petek obrazlaže Prijedlog. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

Renato Petek daje završnu riječ. 
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Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 2 "suzdržanih") prihvaća Prijedlog za 

izmjenu Prijedloga zaključka što ga je podnio gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (28 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 (otkup dijela radničkih tražbina prema trgovačkim društvima u stečaju), 

 

u predloženom tekstu s izmjenom što je prihvaćena glasovanjem. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

25.  Prijedlog zaključka (o potrebi izmjena i dopuna Odluke o mjerama za sprječavanje 

nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada i 

podnošenju izvješća) 

 

Predlagatelj je gradski zastupnik Renato Petek. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za zaštitu okoliša, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 (o potrebi izmjena i dopuna Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog 

odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada i podnošenju izvješća), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

26.  Izvješće o radu i poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba za 2022. 

 

Izvješće je podnio ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba. 
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Gradonačelnik Grada Zagreba predložio je Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o 

radu i poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba za 2022. 

 

Izvješće je razmotrio Odbor za prostorno uređenje, kao matično radno tijelo. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je očitovanje Zavoda za prostorno uređenje 

Grada Zagreba na upite što ih je povodom rasprave o Izvješću postavio Odbor za prostorno 

uređenje. 

 

Mauro Sirotnjak, predsjednik Odbora za prostorno uređenje obrazlaže Izvješće Odbora. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju 

Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba za 2022., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

27.  Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu - Zagrebački holding d.o.o., 

Podružnica Čistoća 

 

Izvješće je podnijelo Trgovačko društvo Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba predložio je Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o 

radu davatelja javne usluge za 2022. godinu - Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća. 

 

Izvješće je razmotrio Odbor za zaštitu okoliša, kao matično radno tijelo. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu -  

Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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28.  Izvješće o radu Gradske koordinacije za ljudska prava za razdoblje od 15. srpnja 

2021. do 31. prosinca 2022. 

 

Izvješće je podnijela Gradska koordinacija za ljudska prava. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") prihvaća Izvješće o radu Gradske koordinacije 

za ljudska prava za razdoblje od 15. srpnja 2021. do 31. prosinca 2022. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku 

 

 

29.  Izvješće o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zagreba za razdoblje 

od 15. srpnja 2021. do 31. prosinca 2022. 

 

Izvješće je podnijelo Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") prihvaća Izvješće o radu Povjerenstva za 

ravnopravnost spolova Grada Zagreba za razdoblje od 15. srpnja 2021. do 31. prosinca 2022. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku 

 

 

30.  Izvještaj o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba u razdoblju 

od 25. travnja 2022. do 31. prosinca 2022. 

 

Izvještaj je podnijelo Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba. 

 

Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba predložio je Prijedlog zaključka 

o prihvaćanju Izvještaja o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba u 

razdoblju od 25. travnja 2022. do 31. prosinca 2022. 

 

Izvještaj je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo 

 

Nada Bjelčić, predsjednica Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba 

obrazlaže Izvješće. 

 

U raspravi sudjeluje Davorka Moslavac Forjan (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-

a). 

 

Lora Vidović, pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i 

osobe s invaliditetom daje završnu riječ. 

 



- 34 - 
 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvještaja o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada 

Zagreba u razdoblju od 25. travnja 2022. do 31. prosinca 2022., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

31.  Izvješće o radu Savjeta za zdravlje za 2022. 

 

Izvješće je podnio Savjet za zdravlje. 

 

Izvješće je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća Izvješće o radu Savjeta za zdravlje za 

2022.  

 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

32.  Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Dnevnog centra za rehabilitaciju 

djece i mladeži "Mali dom - Zagreb" 

 

Predlagatelj je Upravno vijeće Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži "Mali 

dom - Zagreb". 

 

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom razmotrio 

je Prijedlog, utvrdio da je sukladan s propisima te predložio davanje prethodne suglasnosti. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za socijalnu skrb, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") daje prethodnu suglasnost na Prijedlog statuta 

Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži "Mali dom - Zagreb" 

 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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33.  Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Centra za rehabilitaciju SILVER 

 

Predlagatelj je Upravno vijeće Centra za rehabilitaciju SILVER. 

 

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom razmotrio 

je Prijedlog, utvrdio da je sukladan s propisima te predložio davanje prethodne suglasnosti. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za socijalnu skrb, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") daje prethodnu suglasnost na Prijedlog statuta 

Centra za rehabilitaciju SILVER. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

34.  Davanje suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora (Ivan Zadro) 

 

Predlagatelj je Upravno vijeće Doma zdravlja Zagreb - Istok. 

 

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom razmotrio 

je Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagreb - Istok, utvrdio da je sukladna sa Zakonom 

o zdravstvenoj zaštiti te predložio Prijedlog akta. 

 

Odluku je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Odluku i Prijedlog akta s osnove 

njihove usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o suglasnosti na davanje u zakup poslovnog prostora (Ivan Zadro), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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35.  Davanje suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti (Ljubica Marčelja) 

 

Predlagateljica je zdravstvena radnica Ljubica Marčelja. 

 

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom razmotrio 

je Zahtjev podnositeljice, utvrdio da je sukladan sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti te predložio 

Prijedlog akta. 

 

Zahtjev je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Zahtjev i Prijedlog akta s osnove 

njihove usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti (Ljubica Marčelja), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

36.  Prijedlog zaključka o razrješenju člana i imenovanju člana Savjeta za socijalnu skrb 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o razrješenju člana i imenovanju člana Savjeta za socijalnu skrb, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

37.  Prijedlog zaključka o razrješenju dijela članova i imenovanju dijela članova Savjeta 

za zdravlje 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 
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Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o razrješenju dijela članova i imenovanju dijela članova Savjeta za zdravlje, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

38.  Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Zagrebu 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Zagrebu, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

39.  Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskoga kaznenog suda u 

Zagrebu 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o imenovanju sudaca porotnika Općinskoga kaznenog suda u Zagrebu, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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40.  Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Novom 

Zagrebu 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Novom Zagrebu, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović zaključuje 21. sjednicu u 

1,37 sati. 

 

 

KLASA: 024-01/23-03/104 

URBROJ: 251-16-04-23-9 

Zagreb, 31. ožujka 2023. 

 

 

PROČELNICA 

STRUČNE SLUŽBE GRADSKE 

SKUPŠTINE 

 

Mirjana Lichtner, dipl. iur. 

PREDSJEDNIK 

GRADSKE SKUPŠTINE 

 

Joško Klisović 

 

 


